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Dragi moji osmošolci!

Velikonočni prazniki so za nami, mi pa pričenjamo že s petim tednom pouka na daljavo. Ta teden bo zaradi prazničnega ponedeljka malo krajši, v sredo pa boste po navodilih učitelja Tilna Červeka izvedli kulturni dan na daljavo in se tako virtualno odpravili na potep po Slovenskem narodnem muzeju in galeriji.

In kaj boste počeli ta teden pri pouku slovenščine?

Ta teden bomo namenili poročilu o obisku Slovenskega narodnega muzeja in galerije ter spoznavanju nove vrste neumetnostnega besedila, to je nasvet strokovnjaka.

NAVODILA ZA DELO od 14. 4. 2020 do 17. 4. 2020 

Učna snov: Zapis poročila, nasvet strokovnjaka
Dejavnost učencev/navodila za delo

1. Ta teden vas čaka posebno doživetje, to je  Virtualni sprehod po slovenskem muzeju in galeriji. Učenci se boste tako, na zelo nenavaden način,  odpravili na potep po Slovenskem narodnem muzeju in galeriji. Obe ustanovi omogočata ogled zbirk (fotografij) na spletu, kakor tudi sprehod skozi sobane. Vaša naloga pri slovenščini je, da mi v sredo, 15. aprila pošljete elektronsko pismo/poročilo o ogledu in v njem zapišete:

- kaj vse ste si ogledali,

- kateri predmet ali katero umetniško delo je na vas naredilo največji vtis,

- kakšno je vaše mnenje o virtualnem obisku galerije/muzeja – pri tem ne pozabite na utemeljitev.

2. Nasvet strokovnjaka
Za lažje delo in razumevanje obravnavane teme sem vam pripravila zapis, ki si ga prepišite v zvezek. S pomočjo njega boste naloge zagotovo lažje rešili.

	Nasvet strokovnjaka

Nasvet strokovnjaka je neumetnostno besedilo, ki je v pisni obliki običajno javno (na spletu so to forumi, v revijah pa rubrike z vprašanji bralcev).
Sestavljeno je iz dveh delov, to je iz vprašanja in odgovora strokovnjaka (strokovnjak z določenega področja daje nasvete o stvareh, ki se tičejo njegove stroke).



Ko si boste preglednico prepisali v zvezek, se lotite reševanja nalog v DZ (stran 104-105). 

Pri reševanju vaj si pomagajte z izhodiščnim besedilom pri 1. nalogi (Nasveti za sončenje).
Nato si preberite še spodaj priloženo besedilo, za lažje razumevanje obravnavane snovi.
Zadnja naloga tega tedna pa je, da se sami postavite v vlogo strokovnjaka in zapišite odgovor na eno izmed zastavljenih vprašanj.

Pred vami sta dva problema oz. vprašanji za strokovnjaka. Enega si izberite in kot strokovnjak napišite odgovor.
 

· 14-letna Sara je s straši zelo rada potovala po svetu. Vsake počitnice so izkoristili za odkrivanje novih destinacij. Na potovanjih se je vedno tudi veliko novega naučila, o čemer je z veseljem poročala v šoli. Zato se zaradi trenutnih omejitev, ki bodo verjetno trajale še nekaj časa, počuti zelo depresivno. Obveznosti za šolo opravi sproti in zelo hitro, popoldne pa se dolgočasi, ker ne ve, s čim si naj krajša čas. Še posebej jo žalosti, da se bližajo prvomajski prazniki, ki pa jih bo letos morala preživeti doma. Kaj bi ji svetovali?
· 14-letni Tomaž ima velike težave z učenjem/poukom na daljavo. Zjutraj rad dolgo spi, tako da običajno začne obveznosti za šolo opravljati po kosilu. Popoldne je računalnik zaseden, saj ga rabi mlajša sestra, kateri pri delu pomaga mama. Zvečer pa ga kličejo prijatelji, da skupaj igrajo računalniške igrice. Zato Tomaž ne uspe narediti nalog v dogovorjenem roku, pri oddaji šolskih obveznosti vedno bolj zaostaja in skrbi ga, kako bo zamujeno nadoknadil in kako bo to vplivalo na njegove ocene. Kako bi mu vi pomagali s svojim nasvetom?
Vaše odgovore zapišite v zvezek, pod zapis Nasvet strokovnjaka, ali pa ga zapišite v wordu in si ga potem natisnite ter zalepite v zvezek. 
Vaše zapise ali sliko zapisa v zvezku mi pošljite do petka, 17. aprila.
Želim vam uspešno delo. 

S prijaznimi pozdravi in z željo, da se čim prej vidimo, 

učiteljica Breda Kerčmar

NASVET STROKOVNJAKA

primer besedila

Dragi dr. Vetko!

Imam mešanko, ki ima bolhe, zato preprečujem stike z drugimi psi.  Poskusil sem z vsemi variantami. Hvala vnaprej za tvoj nasvet; moja psička ti bo zelo hvaležna.

Matija, 11 let

ODGOVOR: 

Matija, bolhe so res nadležne in bojim se, da se jih s tvojo psičko ne bosta rešila, če se bosta le izogibala drugim psom. Bolhe so namreč zelo odporne in brez strokovnega pristopa bodo veselo živele in se množile pri vas. Žal mi nisi napisal, ali psička živi v hiši ali zunaj. Kajti če živi z vami v stanovanju, je stvar še mnogo bolj za-

pletena. Najprej  morava razčistiti, da se psi bolh ne »nalezejo« drug od drugega. Bolhi, ki se srečno in nemoteno hrani na svojem kosmatincu, namreč niti na misel ne pride, da bi skočila na drugega psa, kjer razmere morda niso tako ugodne. Bolhe 

gredo s svojega psa le takrat, ko se mu zniža telesna temperatura (denimo med operativnim posegom ali ko kuža pogine) ali pa ko jih od tam prežene lastnik. Psi bolhe dobijo iz okolice – na vrtu, na sprehajalni poti, iz ležišča, preproge, 

odeje, v hiši prijateljev, kamor smo šli na obisk … Kot ličinke in bube so skrite v zunanjem okolju (celo v režah med parketom in v oblazinjenem pohištvu se obdržijo, kljub sesanju in pomivanju!), in ko pride mimo dovolj zanimiv kuža ali muca, se skorajda s svetlobno hitrostjo spremenijo v mlade odrasle bolhice in skočijo na svojega gostitelja, kjer ostanejo, dokler ne nastopijo prej omenjeni razlogi za odhod. Vidiš torej, da s preprečevanjem stikov z drugimi psi ne narediš ničesar.

Preprečevanje bolhavosti je zelo zahtevno. Najhuje je, če so v stanovanju. Potrebno bo pranje vseh pralnih blazin, odej in preprog ter temeljito sesanje vsega, česar ni moč oprati, ter temeljito razkuževanje stanovanja s sredstvi, ki jih dobiš pri veterinarju prav za ta namen. Običajna čistila ne zadoščajo. Tako, zdaj sva se rešila zalege v hiši. V okolici, na vrtu, na poteh, kjer se sprehajata, ne moreš storiti skoraj ničesar, zato je toliko bolj pomembno, da zaščitiš svojega psa, da se tam ne okuži. 

Za zdravljenje bolh, ki so na psički, imaš pri veterinarju na voljo kar nekaj različnih zdravil. Najboljše je, da ga obiščeta in natančno povesta, kako psička živi. Tako bo lahko svetoval o najboljši zaščiti. Pomembno je, da zdravilo v obliki tekočine, ki 

se nanaša na zatilje, naneseš pravilno – na kožo in ne na dlako (sicer ne bo učinkovalo). Psa ne smeš kopati dva dni pred nanosom zdravila in dva dni po nanosu. Prvič naj ti pravilen nanos pokaže veterinar. Ključnega pomena je, da zdravilo nanašaš prav vsak mesec, ker boš le tako lahko preprečil ponovno okužbo živali z bolhami. Na voljo je tudi novo zdravilo v obliki priboljška, ki ga psički daš vsak mesec in je zaščitena pred bolhami. To je še mnogo bolj preprosto od nanašanja na kožo, pa še kuža je lahko moker in božaš ga lahko brez omejitev. Torej, ko enkrat odpraviš bolhe, ki so v stanovanju in na tvoji psički, je nujna preventiva, vsakomesečno dajanje zdravila, da preprečiš ponovno okužbo.

Imaš vprašanje?

Pošlji ga na naslov Moj planet, 1536 Ljubljana, ali na 

moj.planet@mkz.si. Če je objavljeno tvoje pismo, nam čim 

prej pošlji svoj naslov, da ti pošljemo nagrado!

Dr. Vetku lahko zastavite vprašanje tudi na spletnih straneh 

www.mladinska.com/mojplanet.

Več vprašanj in odgovorov dr.  Vetka najdeš tudi na spletnih straneh: www.mladinska.com/mojplanet/drvetko

Objavljeno v: Moj planet, december 2014. 


ZNANJE, VZGOJA, ODGOVORNOST IN VARNOST SO NAŠ KAŽIPOT V PRIHODNOST.

