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NAVODILA ZA PREDSTAVITEV DOMAČEGA BRANJA -

knjiga po izboru učenca

Predstavitev domačega branja je v pisni obliki potrebno oddati najkasneje do petka, 
15. maja 2020 na moj elektronski naslov.

Draga učenka, dragi učenec,
prvomajske počitnice so za nami in upam, da si se v minulem tednu odpočil od pouka na daljavo in si nabral energije za nove izzive ter šolsko delo, ki te še čaka do konca letošnjega šolskega leta.

Pred tabo je naloga, da na domači polici poiščeš knjigo po lastni izbiri, ki jo boš predstavil v svojem zapisu. Verjamem, da ima vsak doma kakšno zanimivo knjigo. V skrajnem primeru je možna tudi izposoja knjige v knjižnici v Murski Soboti.

Svetujem ti, da si izbereš knjigo, ki te bo ali te je že navdušila, saj boš potem veliko lažje pripravil zanimivo in izvirno predstavitev. 

V predstavitev moraš vključiti:

· osnovne podatke o knjigi (avtor, ilustrator, naslov, založba, leto izida knjige),

· na spletu poišči podatke o avtorju in izpolni literarno izkaznico.

	LITERARNA IZKAZNICA
Slika pisatelja/pisateljice

Ime in priimek avtorja: 

Leto in kraj rojstva: 

Piše za (npr. otroke, mladostnike, odrasle): 

Književna dela: 

Književno obdobje, v katerem ustvarja, kratka predstavitev (npr. sodobna književnost, realizem …)
Zanimivosti o avtorju: 

3 vprašanje, ki bi jih zastavil avtorju:




Pri predstavitvi vsebine knjige pa moraš napisati:

· kraj in čas dogajanja (kje vse dogajanje poteka, kdaj … npr. poleti, med počitnicami … - zgodba se lahko dogaja na različnih krajih in ob različnem času),

· predstavitev glavnih in stranskih književnih oseb (pri osebah dodaj opis – to je opis zunanjosti in oznako – predstavitev značaja),

· kateri osebi bi želel biti ti podoben in zakaj,

· tebi najbolj zanimiv del knjige (morda dogodek, odziv književne osebe, preobrat …),

· obnovo zgodbe,

· sporočilo knjige,

· kako bi prebrano besedilo predstavil na ovitku knjige? Poskusi oblikovati tak zapis, da bi svoje sošolce pritegnil k branju,

· tvoje mnenje oziroma oceno knjige z utemeljitvijo.

V svoj zapis moraš vključiti vse, kar je zapisano v navodilih. Svetujem ti, da se pri tem potrudiš, da predstaviš svoja spoznanja, občutke, doživljanje vsebine knjige. Pri tem bi te opozorila, da so ti naj zapisana navodila v pomoč pri pisanju, nikakor pa na njih ne piši samo odgovorov (gre za predstavitev knjige in ne na odgovarjanja na vprašanja).

Da bo zapis zanimivejši, lahko dodaš tudi ustrezne/zanimive fotografije.

Predstavitev knjige zapiši v wordu, pri tem uporabi pisavo Times New Roman, številka 12. Tvoj zapis bom pregledala in po potrebi predlagala še morebitne popravke/dopolnitve.

Ker bom zapis ocenila, prilagam tudi kriterije ocenjevanja. V primeru, da naloga ne bo opravljena oziroma oddana, bom v redovalnico morala zapisati negativno oceno. 

Ob morebitnih nejasnostih sem ti na voljo preko telefona ali elektronske pošte.

Želim ti prijetno branje!

učiteljica Breda

KRITERIJI ZA OCENJEVANJE PISNE PREDSTAVITVE DOMAČEGA BRANJA

USTREZNOST TEMI (glej navodila, kaj moraš pri predstavitvi knjige vse vključiti)

1 – Učenec je pripravil zapis, vendar predstavitev ni ustrezala temi knjige in podanim navodilom.

2 – Učenec je predstavil knjigo, vendar je bil pri tem neizviren oz. presplošen. Ni zbral vseh bistvenih podatkov, pri njihovem navajanju ni bil dovolj natančen. Njegov zapis so le navadni odgovori na vprašanja.

3 – Učenec je ustrezno predstavil knjigo in zbral vse bistvene podatke, vendar pri tem ni bil izviren. Predstavitev je bila presplošna, brez dodanega mnenja in utemeljitev. Prevečkrat je zgolj odgovarjal na vprašanja.

4 – Učenec je ustrezno in izvirno predstavil knjigo. Predstavil jo je jedrnato, vključeval je ustrezne primere. Dodal je svoje mnenje in ga delno utemeljil. Uporabil je tudi slikovno gradivo.

5 – Učenec je ustrezno in izvirno konkretiziral temo. Predstavil jo je jedrnato in natančno. Vključeval je številne in prepričljive primere. Dodal je svoje mnenje in ga ustrezno utemeljil. Uporabil je veliko slikovnega gradiva.

Tvorbne naloge (poustvarjanje ob danem umetnostnem besedilu) ocenjujemo celostno:

· vsebina (upoštevanje vseh podanih navodil, vsebinska prepričljivost in izvirnost, jasno opisane osebe, zapis občutij, razpoloženja, točnost preverljivih podatkov),

· zgradba (členitev na uvod, jedro in zaključek, členitev na odstavke, vsebinska in zunanja povezanost delov in urejenost besedila),

· jezikovna ustreznost, slog (zgradba povedi, besedišče, pravopisna in slovnična ustreznost, različni slogovni postopki).
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ZNANJE, VZGOJA, ODGOVORNOST IN VARNOST SO NAŠ KAŽIPOT V PRIHODNOST.

